

# Пока мы помним прошлое - у нас есть будущее!



В нашей школе традиционным стало проведение различных мероприятий, которые проводят учителя методических объединений. Почётное право провести неделю, посвящённую Дню Победы, было предоставлено учителям социально-гуманитарной кафедры, которые подготовили для учащихся школы интересные мероприятия.

День Победы – Великий праздник счастья и радости, боли и грусти, преклонения перед Подвигом страны и народа. В России нет ни одной семьи, в чью историю Великая Отечественная война не была бы вписаны черными датами. Война сломала, изуродовала, искалечила судьбы многих. Сколько жизней загублено, сколько пролито слез, сколько страданий выпало на долю поколения военного времени.

До сих пор в России помнят об этом событии. Существует много книг, фильмов, песен о том ужасном времени. В школах проходят мероприятия, на которых чтят память о погибших, благодаря которым сейчас мы имеем чистое небо над головой.



Вот и в нашей школе прошла линейка, на которой нам рассказали о том, какие мероприятия, посвященные Дню Победы, будут проходить в нашей школе:

3 мая -  
«Солдатский привал»

4 мая -  
«Военная галерея»

7 мая -  
«По дорогам войны»

8 мая –  
«Военный театр»